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3. Roundtable „Trends und Entwicklungen im Bereich IT“
Ganz im Zeichen der Zukunft stand letzte Woche der 3. Roundtable des Münchner Unternehmerkreises MUK-IT. Das Forum, auf dem sich mittlerweile bereits über 120 Unternehmer der IT Branche austauschen, erfreut sich zunehmender Beliebtheit. Doch nicht nur die Globalplayer wie Sun, Microsoft, Oracle und IBM meldeten sich in Sachen Zukunftsvisionen zu Wort, sondern auch zahlreiche Mitgliedsunternehmen.    

München, 6. November 2002. Wie sehen die Unternehmen Sun, Oracle, IBM und Microsoft die Zukunft in der IT? Welche Tendenzen und Trends werden marktbestimmend sein? Diese Informationen erhielten die Zuhörer und Mitglieder des Münchner Unternehmerkreises MUK-IT aus erster Hand. Rund 70 Unternehmen waren vertreten, als Chairman Lutz Steffen von der Steffen GmbH den dritten Roundtable eröffnete, zu dessen Auftakt sich fünf Unternehmen des Münchner UnternehmerKreises IT vorstellen, bevor die vier Globalplayer ihr Bild der Zukunft in der Informationstechnologie skizzierten.   

Steffens Initiative ist es zu verdanken, dass die Zahl der teilnehmenden Unternehmen und der Initiatoren ständig steigt. Allerdings haben nicht alle Unternehmen Zutritt zu dem „erlauchten“ Kreis, denn eine Mitgliedschaft im MUK-IT gilt schon beinahe als Gütesiegel. Diesen Vorteil des Forums wollen die Unternehmen nun gemeinsam bei der Vermarktung nutzen: Zum Beispiel bei der Suche nach Investoren oder potentiellen Vertriebspartnern für Produkte und Dienstleistungen, sowie bei gemeinschaftlichen Aktionen im Bereich PR. 

Der nächste Roundtable findet am 20. Januar 2003 unter dem Motto „Strategische Partnerschaften“ in den Räumen der IBM Deutschland GmbH statt. Informationen erhalten Sie unter www.muk-it.com. Unternehmer (Inhaber, Vorstände oder Geschäftsführer )aus der IT-Branche, die an einer Teilnahme interessiert sind, wenden sich bitte an Herrn Lutz Steffen, Telefon 089/4536 1124 oder per eMail an info@muk-it.com. 
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